



ДО

ПРОФ. Д-Р ДИМИТЪР ДИМИТРОВ

РЕКТОР НА УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

ПО СЛУЧАЙ

ТЪРЖЕСТВЕНО ОТКРИВАНЕ НА АКАДЕМИЧНАТА 2022/2023

19 СЕПТЕМВРИ

УВАЖАЕМИ ПРОФ. ДИМИТРОВ,

УВАЖАЕМИ ГОСТИ,

УВАЖАЕМИ ПЪРВОКУРСНИЦИ,

От името на Академичното ръководство на Медицински университет – Пловдив и от свое име отправям най-сърдечни поздравии към Вас в този важен ден, посветен на тържественото откриване на новата учебна 2022/2023 г.

В продължение на повече от 100 години от създаването си Университетът за национално и световно стопанство успешно преминава през индустриалните епохи и успява да отговори както на съвременните образователни стандарти, така и на интереса на кандидат-студентите. Същевременно с това е основен генератор на иновации и двигател на икономическия растеж в България.

СКЪПИ ПРЕПОДАВАТЕЛИ, под вещото Ви ръководство и менторство Вашите възпитаници усъвършенстват най-ефективните европейски и световни тенденции и успешно ги интегрират в практиката. Да налагаш и поддържаш високи стандарти в научната и изследователската дейност и да подготвяш кадри, които ще се реализират в динамична среда, е изключителна отговорност. Затова смятам, че удовлетворението Ви от постигнатите успехи на Вашите възпитаници също е голямо. Продължавайте все така с отдаденост и ерудиция да градите историята на Университета за национално и световно стопанство!

СКЪПИ ПЪРВОКУРСНИЦИ, поздравявам Ви за избора, който сте направили – да кандидатствате и да се обучавате в Университета за национално и световно стопанство! От днес Вие започвате да пишете своята лична история, вградена в историята на Вашия университет.



Пожелавам Ви сила, увереност и ентузиазъм по време на обучението Ви, за да следвате мечтите си и съветите на Вашите ментори, а след няколко години гордо да заемете на тази трибуна местата си като дипломанти – бакалаври, магистри или доктори, готови да поемат по пътя на кариерното си развитие и да помогнат за усъвършенстването на икономическите сектори в България.

На всички присъстващи на церемониите днес пожелавам успешен старт на новата академична година! Питър Дракър, считан за „баща на съвременния мениджмънт“, казва: „Винаги, когато видите успешен бизнес, знайте, че някой някога е взел смело решение“.

Бъдете смели и работете със сърце и душа за успеха си!

На добър час!

ПРОФ. Д-Р МАРИАНА МУРДЖЕВА, ДМ, МЗМ
Ректор на Медицински университет – Пловдив